

# VERSICKERUNGS-MEISTER.

### **GARDENFLOOR LIVING Gartenkunstrasen**

Strapazierfähig, pflegeleicht und extrem wasserdurchlässig



Vermindert Flächenversiegelung



Robust gestrickt



ldeal für Haustiere



Geruchsneutral



Recycelbar



# **GARDENFLOOR** LIVING

## Gartenkunstrasen

GARDENFLOOR LIVING ist ein besonders wasserdurchlässiger, strapazierfähiger und pflegeleichter Kunstrasen für vielfältige Ansprüche, der sich u.a. für eine Nutzung durch Haustiere sehr gut eignet.



Eine starke Nutzung, z.B. durch Haustiere, zeigt sich bei Naturrasen schnell durch verblasste oder kahle Stellen und unschöne Löcher. Gerade für Haustierbesitzer bietet GARDENFLOOR LIVING viele Vorteile gegenüber Naturrasen:



#### **BESONDERS ROBUST**

Aufgrund seiner gestrickten Herstellungsweise ist der Flor besonders gut verankert, weshalb sich der Kunstrasen besonders für starke Beanspruchungen eignet.



#### KEINE FLÄCHENVERSIEGELUNG DANK HOHER WASSERDURCHLÄSSIGKEIT

Vielfach wasserdurchlässiger als gewöhnlicher Kunstrasen [475 l/min/m²]. Eventuelle Ausscheidungen von Haustieren lassen sich daher leicht mit Gartenschlauch oder Hochdruckreiniger entfernen.



#### DAUERHAFT GERUCHSNEUTRAL

Aus feuchtigkeitsabweisenden Materialien gefertigt, nimmt GARDENFLOOR LIVING keinerlei Gerüche auf und bleibt so in der täglichen Nutzung stets geruchsneutral.



#### MULTIDIREKTIONALER KUNSTRASEN

In verschiedene Richtungen zeigende Fasern tragen zu einer noch natürlicheren Optik bei. Durch eine gleichmäßigere Belastung der Fasern wird zudem die Langlebigkeit erhöht. Bei der Verlegung muss keine Verlegerichtung beachtet werden.



Die Verlegung von GARDENFLOOR LIVING ist einfach und schnell und erfolgt auf gut wasserdurchlässigem Untergrund, z.B. auf ungebundener Schottertragschicht, Dränbeton oder -asphalt. Untergründe wie Sand oder Lava sind zu vermeiden. da sie Feuchtigkeit absorbieren und Gerüche aufnehmen. GARDENFLOOR LIVING wird an den Seiten verankert oder gespannt.

#### Recycling

GARDENFLOOR LIVING ist vollständig aus einer Polymergattung hergestellt und daher zu 100 % sortenrein recycelbar.

#### Sprechen Sie uns an

Wir beraten Sie gerne und erstellen Ihnen ein individuelles Angebot.

SP0.23040|F|07.2023-DE